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1.0TKponTe y4yebHUK Ha cTp. 102

2. PaccmoTpute npumepbl Kak BbINOAHAETCA
YMHOEHUE N AeNneHne Yncen, NonyYeHHbIX
npu namepeHuun B Ne 332(2)

3. MpouyntamTe npaBuio. 3aKpounTe
y4ebHUKMN.

4. 3anonHute namaTtky Ne 1.




¢ Bblpa3nUTb YNCNO, NON1y4HeHHOEe nNpu
namepeHmun B 6onee menkux Mmepax,

¢ BbINONHUTL BblYUC/IEHUE;

* Yyucno, NoNy4YeHHoe B OTBeETE,
BbIPa3uTb B 60/1ee KPynHbIX mepax».







718 M 17 m 85 cm 3 p 69 kon

26 20 cm

4 4084k 4 224 cm %

6 M 55 cm 10 p 21 kon 1m12 cm




OnvHa cnopTt3ana- 24m80cm

OnunHa kopuaopa- ? B 2 pa3a 6onblue

Ha cKONbKO WKOMbHbIA KOPUAOOP Kopo4e
CNOpPTUBHOroO 3ana?

PelweHue:

1) 24m80 cM : 2 =12M 40CcM---A4NTUHA Kopuaopa
24mM80CcM= 2480CM
2480cM: 2 = 1240cM= 12m 40CcMm

2) -24m80CM
12M40CcM
12M40CM

OTtBeT: Ha 12MeTpoB 40 CAaHTUMETPOB KOPOYE LUKOSIbHbIU
Kopuaop




1.CoctaBuTb Npumepsbl No N3y4eHHon TeMe:

3 NpUMepa — OLeHKa « 3]
4 npymepa - oueHka «4»;

5 NPUMEPOB - OLiEHKa «O».

2. CocTtaBuTb 3aayy Ha YMHOXeHne unu
nerieHne B 0OgHO OeNCTBMEe C Ynucnamm,
NoSy4YeHHbIMU MPU N3MEPEHNN




MHe noHpaBUNoOChb.........
Y MeHA nony4Yumnocsb.........
7 3aTpygHancA.................

7 noma eLle noBTOPHO........
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